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Ata da 20' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Maicon Donizete dos Santos Xavier, através 

de videoconferência, ás 20 horas do dia 22 de junho de 2020, estando presentes os seguintes vereadores: Cléia 

Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, ltagina 

Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e Maicon Donizete 

dos Santos Xavier. Em tempo o senhor presidente pediu um minuto de silêncio em respeito ao senhor Ricardo 

Ribeiro Garcia, que veio a óbito em decorrência de complicações do COVID 19. Em seguida solicitou à secretária  

Michelle  leitura do trecho bíblico e posteriormente solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, 

leitura das correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos os vereadores. Dando inicio à pauta passou-se à discussão e votação da Proposta de Moção de 

Pêsames apresentada pelo vereador Everaldo Euripedes Campos aos familiares de Ricardo Ribeiro Garcia, a qual 

foi aprovada por todos os edis que lamentaram tal perda. Nos assuntos diversos o vereador Everaldo falou das 

obras de pavimentação asfáltica que estão sendo realizadas em diversas vias públicas da cidade de Campos 

Altos. 0 senhor presidente, vereador Maicon, fez questionamentos sobre a parte sem asfalto próxima ao cemitério, 

sendo esclarecido pelo vereador Everaldo. A vereadora Itagina informou que além dos R$ 200.000,00 (duzentos 

mil reais) destinados pelo Ex-deputado Anselmo Domingos e Deputado  Bosco  para pavimentação asfáltica, 

também foram depositados na conta da prefeitura de Campos Altos R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para a instalação 

de um parquinho e mais R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para a pavimentação da entrada do Residencial 

Rosária Fernandes que liga a Salvador Raimundo. A vereadora reiterou o momento critico sobre o avanço do 

coronavirus na região e em Campos Altos. 0 vereador Maicon repassou as últimas noticias do Comitê de 

Prevenção e Enfrentamento ao COVID-19, em que destacou a reunião realizada pela Macrorregião Araxá, na qual 

Campos Altos foi sim representada, ao contrário do que foi divulgado em  video  por vereador araxaense. Maicon 

explicou que para não obter retaliações de Araxá, foi decidido pelo Comitê de Campos Altos o fechamento do 

comércio local, em decorrência do avanço do COVID-19 da falta de medicamento. 0 vereador comentou que 

também foi abordado pelo Comitê o descumprimento da quarentena por várias pessoas. 0 vereador  Luciano  

reforçou o momento critico de avanço da pandemia do coronavirus, inclusive mencionou o  video  feito pelo Pastor 

Emerson recomendando o uso consciente das máscaras neste período difícil para todos. A vereadora Cléia falou 

do levantamento feito do trabalho dos vereadores neste mandato, citando os pedidos encaminhados aos 

deputados em prol da população campos-altense, bem como os projetos de iniciativa dos vereadores, ressaltando 

que ela está à disposição de todos os cidadãos que queiram somar pelas necessidades da cidade, ao contrário 

de muitos ue se empenham apenas nas criticas. Na oportunidade solicitou um requerimento cobrando do Poder 
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Executivo a instalação das câmeras de  video  monitoramento, cujos recursos já foram disponibilizados pela 

Câmara Municipal por meio do orçamento impositivo. Em sua fala, a vereadora ainda falou sobre reclamações de 

fazendeiros com relação a quebra-molas construidos nas estradas vicinais e comentou sobre a farmácia básica 

do município, a qual se encontra muito desabastecida de medicação, inclusive solicitou um oficio ao prefeito acerca 

do assunto. 0 senhor presidente, vereador Maicon divulgou a relação das devoluções de repasses da Câmara 

Municipal para a Prefeitura de Campos Altos na gestão de 2013 a 2016 e na gestão atual, cujs montante dos três 

anos do atual mandato já excede as devoluções do mandato anterior, detalhe este não abordado por aqueles que 

se ocupam somente de acusar e denigrir os vereadores em exercício. Maicon falou sobre 2020 ser um ano  politico  

e destacou as estratégias maliciosas de pré-candidatos, momento em que fez um desabafo sobre seu esforço 

para ser quem é e sobre seu descontentamento e tristeza pelas pessoas que criticam os vereadores e querendo 

se promover tentam diminuir os outros. E não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Câmara Municipal de Campos Altos, em 22 de junho de 2020. 

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Presidente) 

Edilon Aparecido Martins (Vice-Presidente) 	  

Jonnas Ferreira Lemos (1° Secretário) 	  

Luciano  Haroldo Ribeiro Alves (2° Secretário)  1\1 \  

Cléia Maria da Silva 

Everaldo Euripedes Campos 

Frederico Nery Andrade Ribeiro 

  

ltagina Ribeiro Vilas Boas  jr\c—, 	Lk tij Q}  
José Adolar Ferreira 	/() /A,c_  


	Page 1
	Page 2

